■ こまえ応援寄附金の入金方法について

この度は格別のご厚意にあずかり、厚く御礼申し上げます。

こまえ応援寄附金のご入金は、納付書による入金・口座振込・現金書留・現金窓口持参・ふるさと納税ポータルサイト(ふるさとチョイス・楽天ふるさと納税)を通じたクレジットカード及びマルチペイメント払いのいずれかの方法にてお願いしております。

「こまえ応援寄附金申出書」にご希望の方法を記載のうえ、以下の方法にてご入金をお願いいたします。

1. 納付書によりお振込みされる場合

「こまえ応援寄附申出書」にご記載いただいた内容にて納付書を作成・送付いたしますので、狛江市の 指定金融機関で振り込みをお願いいたします。

振込手数料は、狛江市が負担いたします。

2. 銀行口座にお振込みされる場合

下の銀行口座にお振込みをお願いいたします。なお、誠に恐れ入りますが、<u>振込手数料は寄附申出者様のご負担となりますので、ご注意ください。</u>ゆうちょ銀行(郵便局)からのお振込みも可能です。

金融機関名:みずほ銀行(0001)

支 店 名: 狛江支店(258)

預金の種類:普通預金 口座番号:1111463

口座名義人:こまえ応援寄附金 東京都狛江市会計管理者 (コマエオウエンキフキン トウキョウトコマエシカイケイカンリシヤ)

3. 現金書留をご利用になる場合

下の宛先までご送付ください。

なお、誠に恐れ入りますが、<u>郵送料は寄附申出者様のご負担となりますので、ご注意ください。</u>

〒201-8585

東京都狛江市和泉本町1-1-5

狛江市役所 課税課 住民税係

4. 窓口に直接ご持参される場合

狛江市役所 課税課(2階7番カウンター)の窓口までご持参ください。

5. ふるさと納税ポータルサイト(インターネットサイト)をご利用になる場合

右のQRコードの読み取り、または「ふるさとチョイス 狛江市」や「楽天ふるさと納税 狛江市」のWEB検索結果ページからお手続きください。狛江市ホームページの「こまえ応援寄附金」ページにも、ふるさと納税ポータルサイトへのリンクを貼っています。

ふるさと納税ポータルサイトからご寄附いただく場合、紙の「こまえ応援寄附金申出書」のご提出は不要です。上に記載の納付方法のほか、クレジットカード納付及び各種マルチペイメント納付(携帯電話キャリア決済、コンビニ納付、楽天 pay 決済ほか)をご選択いただくことができます。手数料はかかりません。



